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Oudda A

Oépa 1.
Oewpolye Tov e€AC UTOYWEO TOU R*:

V = {(21, %2, x5, 24) 201 = T3, 00 = T4}
e Na Ppelte wa Bdorn tou V.

e Na Peeite évay undoywpo W wote V + W = R* ot t0 dipotoua vo etvar
cudv.

(2 uov.)
AndvTnon.
V = {(z1, 22, x5, 24)|221 = 23,02 = 24} = { (@1, T2, 221, 22)|T1, 22 € R}.

Onéte V =< (1,0,2,0),(0,1,0,1) >, dnhodr| mopdyeton and to Slaviouartd
(1,0,2,0),(0,1,0,1). EZetdlouue av eivar xar ypouuxd oveldptnra. Eotw
A, A2 € R e

A(1,0,2,0) + A2(0,1,0,1) = (0,0,0,0).

Tote 1 mpdyn e€icwon diver A; = 0, xou 1 debtepn Ao = 0. Apa elvon ypauuxd
ave€dptnta xou dpa anoteAoly Bdon tou V. Autéd pag Aéel 61t 1) didoTooy) Tou
V elvau 2.

Av mdpovye tuyado W dote dimW =2 xou V + W = R, t67€ éyoupe 6Tt
dimVNW = dim(V+W) —dimV —dimW = 4—-2—2 = 0, nou onuaivet 61t
VN W = {0}. 'Etou apxel va SwhéZoupe tuyaio W nou ouuninedver tov V/
xou €yel didotaon 2. Ag mdpoupe yio mopdderyua W= {(1,0,0,0),(0,1,0,0)}.
Eiéyyouue av elvor xohf 1 emhoy?| pog. Anod

A1(1,0,2,0) + A2(0,1,0,1) + A3(1,0,0,0) + A4(0,1,0,0) = (0,0,0,0).
[afpvoupe cbotnua A + A3 = 0, Ao + Ay = 0, 22 = 0 xou Ay = 0. Autd 70
oboTrua Eyer wovadix Aoon A\p = Ay = A3 = Ay = 0. Anhad?| 1 emioyr Tou

W etvon 2.
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Ocua 2. No Oel€ete 6Tl BeEV UTAPYEL YRUUULXT ATEXOVIOT
L:R* - R
ue KerL = {x1, xg, r3, v4|v1 = 209 = 325 = 4d14}.
(1 wov.)
Ardvrnon. To yévo mou pag dévetan etvon 1) teprypagt| Tou KerL xou ot SlaoTd-

oelg Twv 000 yowpwv. Ilpwta mpénet va unoloyicouye T didotacy tou KerlL.

‘Eyoupe 6 KerL = {x;, %:1:1, %xl, %x1|x1 € R}. "Apa KerL = ((1, %’ %’ zlx»

, 7 ’ 3 7 7 1 1 1 _
Ko enedr] to dudvuoua eivan un pndevixd, énctan twe ond A(1, 3,3, 7) = 0,

ovvendyetoar A = 0, dnhodr| efvan ypauuxd aveldptnto xot dpa fdorn tou KerL.
‘EtotdimKerL = 1. Ano to Jewpnua yvwptlouvye ot dimKerL+dimImL =
dimR*. "Apa nafpvoupe 61 avaryxaotixd dimImL = 3. ‘Ouwc ImL etvon uro-
ywpoc tou R?, tou onualver i Sidotoot, Tou npénet va efvor 1o ok 2. ‘Etot
xatodfjyoupe oc dromo! ‘Apa Bev UTdPYEL TETOLL YROUUULXT) ATELXOVIOT). ]

Ocua 3. Ywotd | Addog xou yroti;

e Alvetor 10 oOvoho S = {2? + 1,2z,2° + 2z + 1}. To S elvau Pdon tou
Rg[l’]

o Atveton mivaxag A BdoTaoNS 3 UE YOLAXTNPIGTIXO TOAUWVUUO
(z — 2)(2* + 2z + 3).
O A Swywvornoeita oto R.
o Atveton mivaxag A BidoTtaong 4 Ue yopaxTNRIeTIXO TOAVWVUUO
(z —2)*(z + 3)%
Tore undpyouy axpPBog Teia mdavd ehdytota TohuGYUUA YLl Tov A.
e ‘Olot ot mivaxec Tprywvorootvta oo C.
(3 wov.)
Andvtnon. Addoc-Addoc-Addoc-Xwoto. Avahutind,

e To oivoro S = {2? + 1,2z,2% + 2z + 1} éyer tplo otoyela. Eyelc
yvwpilovye 6Tt 1 Bidotacy tou Rsfz] elvon 4, Siétt wo Bdon tou Yy
napdderypa ebvan {1, 2, 2%, 2%} xou Eépouye 611 Ghec oL Bdoeig éyouv to
(B0 mAdoc ototyeiny. Apa 1o S dev uropel va eivon wio fdor tou Rglz].
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e EZetdlouye 1o yapuxtnptotixd tohuodvupo (x — 2)(2? + 2z + 3). ‘Eyouye
61 1) Broxpivouoa Tou @ + 2z 4 3 = 0 ebvon apvrtixd), (A=-8), dpa to T0
Yoo TNELoTIXG ToAuGYUUO Tou A dev €yet bheg ¢ pileg oto R, omdte o
A Bev durywvoroteita oto R.

o To mavd ehdylota Tohuwyuua yia Tov A elvar tor e€ng:
(x = 2)%(x +3)%, (x = 2)*(x + 3), (z — 2)(z + 3)%, (v — 2)(x + 3).

Anhadh elvon Téooepa xon 6yt tela mbovd eAGYIOTO TOANWYLPOL YIoL TOY
A.

o [ vo Tptywvonoleltar £vag Tivaxog TEEREL TO YAPUXTNPLOTIXG TOAUWVU-
MO VO AVUAVETOL GE YWOUEVO TRTOBAYULGY TopayOvIwY, OYt XATAVAY XY
owapopeTiney. 'H mo anid, mpérel va undpyouv dAeg ol pileg Tou. Amod
10 Oceucherwdeg Ocmpnua g Ahyefpag, xdle mtohuwvuuo ent Tou C a-
VIAVETOL OF YWVOUEVO TG ToBaiwy Tapaydviwy. ‘Apa Tedypatt, 6Aot ot
mivoxeg tptywvonotovvtal oto C.

O
, , , 1 -3
Ocpa 4. Atveta o wivoxag A = 0 92 )
Na unohoyioete Ue yprion ToU YaEAXTNEOTIXNO) TOAUWVIUOU
e Tov nivaxa B = A* — 24 + I xou Tic woTég Tou B.
e Tov mivaxo A~ xau Tic LOLOTLUES TOU AL
(2 wov.)

Amdvrnon. Ov wWwotwée tou A ebvan 1 xou 2. To yopoxtnplotixd TOAUGYLHO
tou A ebvar 2% — 3z + 2.

e ‘Apa oL WioTéS Tou Tivaxa B = A —2A + T etvan
1*—2-14+1=0,

24 _2.241=13.



[t va Bpolue Tov B, Y€cw Tou yoapaxtnetoTixo) toAunviuou tou A, da
OLUEECOUPE TO xt—2x+1 ue % — 3z +2, diomt Eépoupe and 10 Ocwpnua
Caley — Hamilton 6w A* — 3A + 21 = 0. Anhadt| éyouye

7' =20 +1= (2> -3z +2)(2*+ 32+ 7) + 13z — 13.

, 0 —39

Yuvernwe B =134 — 131 = (0 13 ) .

Av xdmotog 9éher va xdver (pepixr)) enaAAUELCY) LE QLo (OTLL,
©xolTalel TiC WTWES Tou Perxade ot apyr| xat Tov wivoxa B. Emedy
o B elvar dve tpiyevindeg, ol WwioTwés Tou ebvon ta dtayovia ototyefal
Edv dev ocuggwvoioay, tote xdnou Jo elyoue xdvel Addog oTic TedLels.
Eriong epdoov xdvoupe medleig Ye v Torywvixous, 1o anoTéheoua ebvor
How aUTO Ave TELYwvxoc! Anlady) av Bploxaue Tov B un dve Tprywvixo,
T Yo ebyape xdver xdnou Addog oTic mpdei!

o O mivaxag A é€yel opiCouoa 2, dnhadt un undevixd, dpo eivon avtioTpédi-
uoc. Ot toTég Tou A~ etvan

Dot va Bpovue Tov mivaxa A~ tolamhaotdlovue to A2 —3A+21
A~ xon MNovoupe w¢ mpog AL Ondte A1 = —%(A —3I) = (1

uE
0

~—— O

N[N0 | ”

H pepuxh, enahfdeuot nou avépepa ety 1oy Vet xou yio Tov AL

Ocpa 5.

e Eivon o Sraviopara (4,2 +4) xau (3,1 — i) xddeta 670 (C2,(,)); Onou
10 (,) ebvat T0 xovovixd ecwtepxd Yivouevo eni tou C.

e Opilel 1 ouvdpTnon
(v, w) = 2v1wy + 3vgwy

£0WTERXO YVoueVO ato R?: ‘Onov v = (vy, v9) xot w = (wq, ws).
P Y M ) 1, 02 1, W2
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(2 wov.)
AndvTnon. To xavovixd eowtepixd ywvouevo ent tou C naipvel ta ouuy

TOU BeVTEPOU BLUVUGUATOC, AAALOS BEV EVAL X0V EOWTERIXG YIVOUEVO!

o ((i,2+1),(3,1—4)) =i-34+ (2+4)(1—14) =6i + 1 # 0. Apa awtd Ta
3o Staviopata dev etvan xddeta oto (C? ().

o [ va OefCoupe Twe TEAXE 1) DOOUEYY) GUVAPTNOY BEV 0pilEl EOWTEPXO
YWOUEVO, TTEEMEL VO DOOOUUE VA AVTINARABELY U, 0T0 oTolo (ui-
VETUL WS XATOLWL WOLOTNTA TOU ECKWTEPLXOL YIVOUEVOU Dev oylel. 'Eva
TETOLO AVTLTUPAOEL YU Efvon

((0,1),(0,1)) = (0,0), e (0,1) # (0,0).

Autéd avuPBaivel 6TOV 0pIoUO TOU ECWTERIXOU YIVOUEVOU TOU AEEL T
(v,v) = (0,0) av xou pévo av v = (0,0).

YUvenog 1) Soouévn cuvdpTnoY 0ev 0pilel ECWTERIXG YIVOUEVO GTO R2.
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